

наро́дъ ѿ сичка та 'Исѣа и 'Иерусалимъ, и ѿ краеморіе то Турско и Сиданско, който доидо́ха да го слышатъ, и да се и́сцѣлѣтъ ѿ колѣсти те си.

18 И който страда́ха ѿ дѣхове нечисти: и и́сцѣлѣва́хася.

19 И сичкѣо наро́дъ и́скаше да се прикосне при него, зашто́то сила ѿ него и́злазеше. и и́сцѣлѣваше сички те.

20 И той като видгна́ о́чїи те си на оученицѣи те си, го́вореше: блажѣни (сте вые) сиромѣси те съ дѣхатъ: зашто́то е́ ваше царство то Бжїе.

21 Блажѣни (сте вые), който гладѣвате сегѣ: зашто́то ще се насытите. Блажѣни (сте вые), който плачете сегѣ: зашто́то ще да се разсмѣете.

22 Блажени ще бѣдете, когѣто вы возненавидатъ чело́вѣцѣи те, и когѣто вы раздѣлатъ, и оу́корятъ, и пронесѣтъ вы име то като зло, заради́ Сина чело́вѣческаго.

23 Радѣвайтесь въ о́ншїи дѣнь, и скѣчайте: зашто́то, е́то, мжѣда́ та ваша мно́га е́ на неко то: зашто́то подобны те (работы) правѣха кащїи те имъ на-проро́цїи те.

24 Но го́рко на васъ когѣти те: зашто́то воспрїимате оутѣшѣніе то си.

25 Го́рко на васъ сыти те: зашто́то ще да оу́гладнѣете.

го́рко на васъ, който се смѣете сегѣ, зашто́то ще да се ѿскорбите, и ще да заплачете.

26 Го́рко вамъ, когѣто речѣтъ до́врѣ за васъ сички те чело́вѣцѣи: зашто́то подобны те (работы) правѣха на лжепроро́цїи те кащїи те имъ.

27 Но говоримъ вамъ, който слышате: ѿвѣчайте дѣшманы те си: до́врѣ правѣте на о́нїа, който вы ненавидатъ:

28 Благословѣвайте о́нїа, който вы кланѣтъ: молѣтесе за о́нїа, што́то ви правѣтъ пакосѣ.

29 Който те оудари ѿ е́днѣ та страна по о́бразѣтъ, ѿвѣрни мѣ и дрѣга́ та: и който ти зѣме дрѣха́ та, ѿстави мѣ и рїза́ та си.

30 И секомѣ който и́ска ѿ тебе, дай: и ѿ о́ногова што́то зѣма твой те (вѣщи), не и́скай си ги назадъ.

31 И каквѣто и́скате да ви правѣтъ чело́вѣцѣи те, и вые правѣте нимъ така́.

32 И ако ѿвѣчатѣ о́нїа, што́то вы ѿвѣчатъ каквѣ благодѣть имате: зашто́то и грѣшнїи те ѿвѣчатъ о́нїа, който ги ѿвѣчатъ.

33 И ако правѣте до́врѣ на о́нїа, што́то ви правѣтъ до́врѣ, каквѣ благодѣть имате: зашто́то и грѣшнїи те това́ исто́то правѣтъ.

34 И ако да́вате на зѣемъ